5 класс. Десятичные дроби Урок 12

1. Расположите в порядке возрастания числа: 3,456; 3,465; 8,149; 8,079; 0,453.

2. Замените звездочку на знак < или >:

а) [image: image1.jpg]21*18,75



;             б) [image: image2.jpg]8,006*9,0001



; 
  в) [image: image3.jpg]7,2*7,2005



.

3. Найдите любое значение x, при котором является правильным неравенство:

а) [image: image4.jpg]2,7<x<2,8



; 
б) [image: image5.jpg]0,12<x<0,13



.
	


4. Сравните:

а) 98,52 м и 65,39 м; б) 3,835 га и 383,7 а; в) 0,605 т и 691,3 кг.
	


5. Запишите любое число, меньше 0,000001.
5. Длина прыжка кенгуру может достигать 13,5 метров в длину. Мировой рекорд для человека составляет 8,95 метров. Насколько дальше прыгает кенгуру?
	


7.Самая низкая температура на планете была зарегистрирована на станции Восток в Антарктиде, летом 21 июля 1983 года и составляла -89,2 ° C, а самая жаркая в городке Эль-Азизия, 13 сентября 1922 года составляла +57,8 ° C. Вычисли разницу между температурами.
	


8. Найдите все натуральные числа x, которые удовлетворяют неравенству:

а) [image: image6.jpg]0,3<x<3,4



; 

б) [image: image7.jpg]1,3<x<3,2



.

9. Запишите три десятичные дроби, которые на числовом луче расположены между дробями:

а) 3,1 и 3,2;                  
б) 0,48 и 0,49
10.Длина прямоугольного участка составляет 19,4 метра, а ширина на 2,8 метра меньше. Вычислите периметр участка.
	


11.Длина прыжка кенгуру может достигать 13,5 метров в длину. Мировой рекорд для человека составляет 8,95 метров. Насколько дальше прыгает кенгуру?

	


12.Самая низкая температура на планете была зарегистрирована на станции Восток в Антарктиде, летом 21 июля 1983 года и составляла -89,2 ° C, а самая жаркая в городке Эль-Азизия, 13 сентября 1922 года составляла +57,8 ° C. Вычислите разницу между температурами.

	


Путь у Ксюши до дома занимает 1,6 км. Утром она обычно опаздывает в школу, поэтому бежит. В этом случае время, которое ей необходимо на дорогу до школы, составляет 0,25 часа. Обратно из школы Ксюша не торопится и идет домой в течение 0,5 часа. С какой скоростью Ксюша бежит в школу утром и с какой скоростью она идет домой после уроков?
	


Кенгуру ниже жирафа в 2,4 раза, при этом жираф выше кенгуру на 2,52 м. Найдите рост жирафа и кенгуру.

